

『基本から学ぶ会計学』訂正のお知らせ

本書第1版第1刷～第5刷におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.115、設 例 7-1、解 答	特許権の取得原価は、300 千円+400 千円 = <u>600 千円</u> となる。	特許権の取得原価は、300 千円+400 千円 = <u>700 千円</u> となる。

以上